
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA 
 

 Ata da 2ª (segunda) Sessão Ordinária do ano de 2019 (dois mil e dezenove) aos 

22 (vinte e dois) dias do mês de Fevereiro às 19:00 (dezenove) horas no prédio 

da Câmara Municipal situado à Avenida Benedito Gonçalves de Pádua s/n St. 

Vista Alegre sob a presidência do vereador Wilson Lopes Lourenço onde 

reuniram os seguintes senhores Vereadores: Aparecido Lucena Cavalcante, 

Antônio Fialho Ferreira, Gerson Alves de Oliveira, Renata Gomes do Couto 

Ribeiro, Vanderlei Gonçalves de Oliveira, Vicente Francisco de Paulo, Waltuir 

Bernardo da Costa, onde primeiramente realizaram a oração do Pai Nosso e 

após o Presidente disse: Sobre a Proteção de Deus declaro aberta a presente 

Sessão Ordinária e seguindo anunciou ausência do vereador Paulo Coelho 

Sousa Filho e que os demais  senhores vereadores se encontravam presentes 

e seguindo iniciou o pequeno expediente onde solicitou o a primeira secretária a 

ver. Renata Gomes do Couto Ribeiro que realizasse a leitura da Ata da 1ª 

(primeira) Sessão Ordinária do Mês de Fevereiro de 2019 que após foi aprovada 

e assinada sem modificação dando sequência o presidente solicitou dos 

vereadores quem tiver alguma matéria a apresentarem onde não havendo 

nenhuma matéria na sequência foi dado início a Ordem do Dia colocando em 

estudo e discussão o projeto de lei complementar de nº 001/2019 institui o 

programa de recuperação fiscal ( REFIS) do município de Fortaleza do Tabocão, 

REFIS e dá outras providências em seguida foi colocado em estudo e discussão 

o projeto de indicação de nº 001/2019 dispõe sobre a proibição de corte no 

fornecimento de energia elétrica e água nos horários e dias determinados no 

âmbito do município de Fortaleza do Tabocão foi colocado em discursão onde 

se manifestou o vereador Waltuir Bernardo boa noite a todos quero aqui 

agradecer a presença dos visitantes quero fala aos nobres colegas referente ao 

projeto de indicação do nobre colega hoje estive em Guaraí na energisa me 

informado sobre a possibilidade deste projeto ser atendido é bom é mais aqui se 

trata de uma empresa que ela é estadual a secretaria da energisa de Guaraí me 

disse que nada é impossível do projeto ser atendido agora quando a empresa é 

municipal ou terceirizada como a da água aí sim é fácil de ser executado o projeto 



de não ser cortado a energia nos finais de semana  mais a estadual não é fácil  

podemos nós vez o que se pode fazer se tem como muda a lei ou não já pensou 

se todos os município resolve a aderi esses sistema vai ter um grande desgaste 

agora se você usou tem que pagar porque antes deles vim corta eles mandam o 

reaviso mais tudo bem vamos tentar porque é muito bom se ter certo quero 

agradecer atenção dos nobres colegas e muito obrigado em seguida se 

manifestou a vereadora que disse o deputado Elenil da Penha que nós apoiamos 

nas eleições ele já fez uma projeto desse dentro do estado do Tocantins que é 

proibido corte aos finais de semanas e feriados então a empresa já está sabendo 

disso o projeto do nobre vereador eu creio que é só para informar a população 

tabocoense dos seus direito porque já foi sancionado o projeto do deputado já 

foi passado pelo governo e já passou para empresa e outra coisa a empresa 

energisa que eu também faço atendimento também ela não realiza corte ela 

manda para o protesto ou pra dívida ativa em nome do cliente e dentro da política 

tem normas a serem cumpridas ela não pode cortar em casa de idosos em 

Hospitais instituições que depende do fornecimento de energia onde tem pessoa 

que tem aparelho ligados em casa em caso de doença mesmo em atraso ela é 

proibida de fazer o corte então ela sabe das normas que tem que cumprir e muito 

obrigado senhor presidente logo após se manifestou o vereador Vanderlei que 

disse boa noite a todos quero dizer que a respeito do projeto do nobre colega 

sobre o corte de energia eu já tinha comentado com a nobre colega Renata e 

também igual o colega nobre vereador Waltuir falou que a empresa energisa é 

estadual e que já foi criado uma lei estadual pelo deputado Elenil da Penha a 

empresa já está informada sobre esta lei em vigor referente ao projeto de 

indicação do nobre colega vereador Paulo Coelho é bom mais eles cumpri se 

quiser porque eles não são obrigado a atender lei do município  sendo que eles 

são estadual e outra coisa sou a favor dos mais carentes mais água e energia 

usou tem que pagar porque eles não corta só com um talão tem que ter no 

mínimo dois talões então tem muito tempo para pessoa se organizar de pagar 

um se não der de pagar os dois porque temos que se colocar do lado dele porque 

se todos resolverem não paga como a empresa vai se manter ela vai ter que 

parar de trabalha então é muito bom o projeto mais não vai adianta em nada 



mais se passa e a empresa resolver cumprir vai ser bom mais acho difícil muito 

obrigado logo após o presidente perguntou aos vereadores se desejavam fazer 

uso da palavra e concedeu até 05 (cinco) minutos onde nenhum vereador se 

manifestou pelo uso da palavra e cessados os comentários e por não haver mais 

nada a tratar o presidente agradeceu a presença de todos e desejou uma boa 

noite e encerrou a presente Sessão Ordinária e após a aprovação desta Ata a 

mesma irá assinada pelo Presidente, 1º primeira e 2º Secretário da Mesa 

Diretora da Câmara Municipal:  

 

 

PRESIDENTE: Ver. Wilson Lopes Loureço      

1º SECRETÁRIA: Ver. Renata Gomes do Couto Ribeiro     

2º SECRETÁRIO: Ver. Waltuir Bernardo da Costa      

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
                         
                             

 

 


